

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/40/257
S/17116
22 April 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункты 72, 73, 132, 133 и
138 первоначального
перечня*
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЙ УСТАВА
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ О КОЛЛЕКТИВНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ
МЕЖДУНАРОДНОГО МИРА И
БЕЗОПАСНОСТИ
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ
ДОБРОСОСЕДСКИХ ОТНОШЕНИЙ
МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ
ГОСУДАРСТВАМИ
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО
РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ
КОНВЕНЦИИ О БОРЬБЕ С
ВЕРБОВКОЙ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ,
ФИНАНСИРОВАНИЕМ И ОБУЧЕНИЕМ
НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Афганистана при
Организации Объединенных Наций от 18 апреля 1985 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь сообщить Вам, что 18 апреля 1985 года в 11 ч. 30 м. Поверенный в делах посольства Пакистана в Кабуле был вызван в министерство иностранных дел Демократической Республики Афганистан, и заведующий первым политическим отделом довел до его сведения следующее:

* A/40/50/Rev.1.

"Продолжая выдвигать беспочвенные и лживые обвинения, милитаристские власти Пакистана вновь заявили, что 14 апреля 1985 года афганский самолет вторгся в воздушное пространство Пакистана в районе Читрал и сбросил две авиабомбы в районе Арандо. Пакистанские власти далее заявили, что 15 апреля 1985 года в 8 ч. 50 м. два афганских самолета проникли в воздушное пространство в районе Дарах и сбросили две авиабомбы в 7 километрах к северо-западу от района Дарах, и что позднее, в 12 ч. 00 м. того же дня, два афганских самолета вторглись на глубину в два километра в воздушное пространство в районе Арандо и произвели запуск 20 ракет в районе, расположенном в двух километрах к юго-востоку от Арандо. Также по утверждению пакистанских властей, в тот же день в 15 ч. 16 м. два других афганских самолета вторглись на глубину в два километра в воздушное пространство в районе Арандо и сбросили одну авиабомбу в районе, расположенном в двух километрах к юго-востоку от Арандо, что не нанесло какого-либо ущерба.

Правительство Демократической Республики Афганистан, тщательно расследовав эти обвинения, считает заявления Пакистана злонамеренными, беспочвенными и полностью не соответствующими действительности и в этой связи категорически отвергает их, а также указывает, что милитаристскому правительству Пакистана следует воздерживаться от предъявления таких беспочвенных обвинений Демократической Республике Афганистан".

Имею честь просить Ваше Превосходительство распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 72, 73, 132, 133 и 138 первоначального перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

М. ФАРИД ЗАРИФ
Посол
Постоянный представитель
